

Очередное занятие из цикла «Разговоры о важном» состоялось по традиции в понедельник, 23 сентября. Его тема – «Путь зерна». Со школьниками обсудили отечественный агропромышленный комплекс, профессии в сфере сельского хозяйства и процесс производства хлеба.

Цель нового занятия «Разговоры о важном» - воспитать в детях уважение к труду всех людей, занятых в сельском хозяйстве. В центре внимания – выращивание зерновых культур. Школьникам рассказали и показали, как производят хлеб, начиная со сбора зерна и заканчивая выпечкой готовых изделий.

На занятии с ребятами поговорили об уважительном отношении к хлебу. Ребята 3 класса выполняли интерактивное задание «Собери пословицы». Также ребята справились с заданием «Путь зерна от поля до стола», где нужно было определить профессии людей, которые заняты в сельском хозяйстве.

